

全民齐参与 共创文明城

十堰好人、道德模范的新年愿望——

积小善 成大爱

记者纪斌波 实习生周慧 陈健智 李于勤

2018年,我市道德模范们用言行向市民展示了榜样的力量,传递着正能量。日前,记者采访了多位道德模范、十堰好人,倾听他们的新年愿望。记者发现,他们的新年愿望和你我一样朴实、美好。让我们在他们的新年里,和道德模范一起,在日常的生活中继续积小善,成大爱。

刘学举:照顾老人 传承孝道

“孝敬老人是做人最起码的要求,就算没有这份荣誉,我也会踏踏实实做自己该做的事情。”2月11日,全国孝老爱亲道德模范刘学举说,孝顺只代表过去,对他而言更是一种鞭策和激励。

“儿子不到20岁就外出打工挣钱补贴家里,孙子大学毕业到村委会任职,现在他们和我一起聊家常的几位老人。孩子们很孝顺,经常嘘寒问暖,耐心陪伴。”提起后辈,刘学举很得意。他说,后辈能将孝顺老人的家风传承下去是他最大的欣慰。

“新的一年,我唯一的心愿就是家里的老人平安健康。”刘学举说,2019年他在政府的支持下,找到了新的致富渠道增加家庭收入,让老人们的生活更加富足、快乐。

据悉,今年66岁的刘学举是竹山县柳林乡坪坪村人。他三代单传,家境贫寒,妻子患病失去劳动能力,靠种几亩坡地和养殖为生。他先后收养了11位老人,最长的照顾了

26年,短的也有7年之久。

鲁军体:不忘初心 勇担医责

春节期间,市太和医院门诊部主任、神经外科一病区副主任鲁军体比平时更加忙碌。除夕,他依然坚守岗位,和病人一起过年。

“看到患者康复就是我最大的幸福。2018年,我获得了‘十堰好人’,市卫计委系统优秀共产党员等荣誉,其实这些荣誉都属于我们整个团队。2019年,我将坚守初心、勇担医责,尽最大能力为患者解除痛苦。”鲁军体说,2019年会和团队一起,不断提升业务水平,和大家一起积小善成大爱,让更多需要帮助的人得到帮助。

据悉,去年年初,一家公司请求把在国外受伤工友回国治疗,鲁军体临危受命,毅然踏上异国救援的征途。一路上,他平均每天只睡3个小时,克服救治条件简陋、航班延误、突发风暴等困难,跨越三大洲,历经5个国家,行程5万公里,连续奋战200多个小时,平安把病人带回市太和医院。

温国学:文明驾驶 多做善事

“春节是我忙碌的时候,能把每个顾客安全送到目的地,是我最大的心愿。”市第六届道德模范、出租车司机温国学说,“每次看到乘客安全到达,我的心情就格外开心。今年冬天比较冷,忙起来经常会饿肚子,我总想着把

最后一位顾客安全送到目的地就回家吃饭,可每当看到路边焦急等待的司机又忘记了饥饿。顾客的微笑就是对我最大的褒奖。”

温国学说,新的一年,他有三个愿望:一是继续开好出租车,文明驾驶、安全驾驶,用辛勤劳动改善家人生活;二是继续多做善事,遇到困难能帮就帮,为创新多作贡献。三是希望“黑车”越来越少,城市越来越文明。

据了解,2012年,温国学在十堰火车站偶遇一位市民求助,他和几位的一起抓住了劫匪。2013年,他发现一个小偷盗窃邻居家里的电瓶车,便及时制止;2015年,他在十堰火车站附近救下了遭醉酒歹徒持刀追砍的环卫工。

曹道国:坚守岗位 开好渡船

“谢谢大家的关心。春节期间,我用渡船接送村民300人次,新的一年,祝大家万事顺利,生活越来越好。”市第六届道德模范曹道国说,新的一年他希望家人平安健康,他将继续坚守岗位,开好渡船,安全接送乡亲。

据了解,20多年来,曹道国默默地在当地鄂阳区南化镇镇渡河上的渡船。他是当地5000多名村民出行唯一的依靠。天气不好时,他把学生一个一个地背上岸,遇到突发情况,他会毫不犹豫地跳河救人。20多年来,他不忘初心,接送学生100多人次,早已用坏了两条木船,撞断了10多支桨,却从未发生过

一起安全事故,未失信过一个人,说过一次谎。

赵大满:担好责任 当好榜样

“2019年,希望所有家庭健康幸福,快快乐乐,也希望我的妻子病情稳定好转。”荆楚楷模、十堰好人、市第六届道德模范赵大满说,今后他会进一步严格要求自己,担好责任,照顾好妻子。同时,发挥道德模范的榜样作用,带动更多人向善向上。

1943年出生的赵大满是房县城关镇人民政府退休干部,1982年,母亲因一次意外瘫痪在床,为照顾母亲,他白天在十几公里外的乡镇上班,晚上回家为母亲端屎端尿。2年后,他的妻子患上了精神分裂病,四个孩子都在上学,沉重的担子瞬间落到他一个人的肩上。但他没有被压垮,在他的悉心照料下,母亲活到了98岁,子女们也陆续长大。他又把全部精力倾注到妻子身上,30多年来,他一直坚守着对婚姻的承诺和对家庭的责任,买菜、做饭、喂药,是他每天都要做的事情。

文明出游 从我做起

春节期间,除了走亲访友,不少市民都会举家出游享受美好的假期生活。节日期间,记者走访十堰城区景区、公园等公共场所,发现游客们的文明出游素质普遍提高,但仍存在少数不文明行为。2月5日,记者在市人民广场看到,一位市民躺在一人高的景观石上玩手机,与周围美丽的环境格格不入。记者提醒,漂亮整洁的广场为市民提供了休闲娱乐的好去处,希望广大市民都能时时注重文明细节,对不文明行为说“不”,共同营造文明的生活环境。记者全 摄



十堰火车站进入“刷脸”时代

旅客进站仅需3秒钟

2月17日上午,记者在十堰火车站北站进站口看到,旅客王师傅把身份证放在自助检票机的核验区,并在旁边摄像头位置看了一眼,仅3秒钟,他就顺利通过了闸机进站。春节前夕,十堰火车站北站房正式启用这项“刷脸”技术,在进站时,旅客只需将身份证放在自助检票机上,同时,自助检票机同时开启,帮助旅客节省了进站时间,为旅客出行带来了新体验。以往十堰站老站房仅有



(编采楚闻)

客车司机李玉清:

连续十年春节接送农民工

文/图 记者 李寅

2月10日是大年初六。鄂西北大地,白茫茫一片。当日一大早,李玉清就起床赶到停车场,拿起抹布和扫把,细心清理起大巴车上的积雪(如右),准备送46名即将返乡农民工踏上归乡路。

今年44岁的李玉清是鄂阳区天鸿汽车运输有限公司的一名客运司机,驾龄有二十余年,开大巴车有10个年头。10年来,他开的大客车没有发生过重大事故,坐过他的乘客对他都非常放心。

“请大家都系好安全带,车辆马上出发了。”当日中午12时,李玉清所开的大客车满载着鄂阳老乡,从鄂十高速鄂阳南路口上高速路,往福建厦门开去。车开前,李玉清不忘嘱咐乘客注意安全。因为大伙儿对他信任,这已经是连续第三年坐他的车。

当日,福银高速公路湖北境内多地出现降雪。出发前,李玉清了解到高速公路正常通行后,载着乘客往厦门开去。“有笨车的乘客,请及时告诉我,这里有方便袋。需要上厕所的乘客,提前告知。”行驶途中,李玉清不时提醒大家。因路况不好,当夜车辆还没出

湖北境内。为了保证乘客在车上休息安全,每隔一段时间李玉清就要提醒乘客,注意保暖和财物安全,而自己选择在车内空余处打地铺稍作休息。次日深夜,车辆才安全抵达厦门,李玉清和另一名司机长长地舒了一口气。

“四天内,第一次吃口热乎饭,真不容易。”13日晚,李玉清告诉记者,正月初六从家出发,正月初九返程,为了乘客安全,他不敢有丝毫马虎,最终成功完成任务。

“春运跑大客车有10年了,每年都要到厦门、石家庄、邯郸、天津等地接送农民工。确保乘客安全,是我最大的任务。责任重于泰山,容不得半点马虎。”李玉清说,累点苦点没什么,既然选择了这个职业,就得把工作做好。每每看到乘客安全抵达目的地,自己心里也是暖暖的。

经过多年努力工作,去年李玉清在老家鄂阳区柳林镇石沟盖起了新楼房。“生活越来越好,日子越来越有奔头了,现在安心把工作干好。”对于未来,李玉清充满信心。



十堰北高铁站建设提速

2月16日是农历正月十二。当天下午,工人们正在加快汉十高铁十堰北站候车室屋盖钢结构吊装和广场建设。据工人介绍,为加快建设,正月初七他们就提前施工。汉十高铁全长395.1公里,全线共有14个车站,设计时速350公里,总投资527.5亿元。2015年12月3日全线开工,预计今年11月30日建成通车,通车后110分钟即可从武汉到十堰。特约记者周家山 摄



茅箭区林业局

“四个紧盯”抓落实

本报讯 记者毛以周 通讯员伍云飞报道:日前,茅箭区林业局党组组织全系统干部职工开展理论研讨活动,要求每名干部围绕“去形式、重落实”主题开展自查自纠,查摆自身在抓落实上存在的突出问题,坚持“四个紧盯”,推动全区林业工作高位开局、再上台阶。

一是紧盯目标,勇争一流。该局始终将全区林业工作放在全市第一方阵来谋划和落实。要求每名林业干部立足本职、居安思危、激流勇进、争先进、抓落实,脚踏实地。以目标为导向,以项目建设为抓手,坚持“项目为王”,把服务全区重点项目作为每名林业干部的政治责任,提前介入、提前联系、提前服务,保证各大项目不因林业手续的办理而影响项目进度。三是紧盯一线,身先士卒。切实转变工作作风,在办公室遥控指挥和在林业现场处理、困难在现场解决,坚决杜绝在微信里安排、在电话里指挥、在办公室遥控指挥的现象。四是紧盯成效,履职尽责。始终坚持以工作成效作为检验干部履职尽责的唯一标准,倒逼干部埋头苦干、扎实工作,在困难面前不绕、不躲、不推、不拖、不脱,发扬真抓实干的作风。完善履职尽责考核办法,坚持工作责任全程纪实、绩效全程纪实,考核结果全程纪实,绩效考核结果纪实,做到考核结果真实、考核成果运用服众的效果。

鄂坪乡

多举措推进整村出列

本报讯 通讯员李磊报道:2月14日,竹溪县委调研组深入该县鄂坪乡西湾村,东湾村实地调研,指导精准扶贫工作,看望奋战在一线的驻村帮扶工作队、驻村干部、村干部。

近年来,鄂坪乡以产业发展为基础,确保群众增收。紧紧围绕“靠山吃山、靠水吃水,绿水青山就是金山银山”的发展理念,结合鄂坪乡实际大力发展特色产业,带动更多贫困户增收;统筹谋划,科学规划,做好安置点各项配套设施建设,让贫困户“搬得出,住得下,能脱贫”;通过加强队伍建设管理,使每一位基层党员都能成为脱贫攻坚战役中的战斗力量。

下一阶段,鄂坪乡将结合调研组建议,一方面通过精准制定脱贫规划,增强主导产业发展实效,加大对贫困户和非贫困户帮扶力度,努力实现整村出列的目标。另一方面结合本地特点,以茶叶产业、食用菌产业为主导,充分挖掘地理资源优势,大力发展生态旅游业,形成长效稳定的村集体经济收入。同时,加大环境整治力度,积极改善村容村貌,带领老百姓过上幸福新生活。

案件应诉及开庭通知公告

湖北新正水电开发有限公司; 申请人元梅、鲁鑫与你公司拖欠劳动工资及欠缴社会保险费一案,本委已受理,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条、《劳动争议仲裁办案规则》第二十三条之规定现予以公告,请你单位自公告之日起70日内向本委提交答辩状及相关证据,并于2019年4月30日15时整到竹溪县劳动争议仲裁庭(县人社局四楼)参加仲裁庭庭审活动。特此公告 地址:湖北省竹溪县北大街48号 联系电话:2732907 竹溪县劳动争议仲裁委员会 2019年2月19日

房屋租赁权拍卖公告

本拍卖会于2019年2月27日上午9时举行拍卖,现公告如下: 一、拍卖标的物: 十堰市文化体育新闻出版广电局位于柳林路八里巷等国有房屋租赁权,租赁期限为叁年,起拍保证金1000-15000元。同等条件下,原承租人享有优先权。 二、报名日期: 即日起至2019年2月26日17时止,有意者凭有效证件办理报名竞拍手续。 收款单位:湖北信达拍卖有限公司 开户行:湖北省十堰市农行北京路支行 账号:17234901040009562 三、联系方式: 联系地址:十堰市北京北路95号翰林春晓写字楼9楼 联系人:温国龙/13972460677 湖北信达拍卖有限公司 2019年2月19日

生鲜配送

全市配送蔬菜、水果、鲜肉,平价配送,专业服务。 电话:15871086105 地址:十堰市凯旋大道1号万家超市